Agresor Valdo (2:406:6) 

Broń: 110% Tarcza: 100% Osłona: 100% 

Typ L.myśliw. D.mysliw. Krazownik O.wojenny. So.szpieg. 

Il. 3662 72 268 583 1238 

Obrońca MasterYoda (2:405:5) 

Broń: 110% Tarcza: 100% Osłona: 100% 

Typ M.transp. D.transp. L.myśliw. O.wojenny. So.szpieg. Bombowiec Sat.slon. Niszcz. Wyrz.rak L.laser C.laser Gauss Jon Plazma M.powloka D.powloka 

Il. 5 14 119 27 10 25 3 22 200 100 50 50 40 22 1 1 

tik tak 

Agresor Valdo (2:406:6) 

Typ L.myśliw. D.mysliw. Krazownik O.wojenny. So.szpieg. 

Il. 3433 67 260 578 1084 

Obrońca MasterYoda (2:405:5) 

Zniszcz 

Agresor wygrał bitwę! 

Przejął 

3021 metalu, 13764 kryształu i 72664 deuteru 

Agresor stracił łącznie 1636000 jednostek. 

Obrońca stracił łącznie 11985000 jednostek. 

Na tych współrzędnych znajduje się teraz 1553400 metalu i 915900 kryształu. 

Szansa na powstanie księżyca wynosi 20 % 

i bunkier sie rozbunkierowal:)

